HODNOTENIE STUDENTA - NARODNA KLASIFIKACNA STUPNICA

Pre Studentov prijatych na denné aj externé Studium sa pri ich hodnoteni pouziva klasifikacna
stupnica kreditového systému Studia (aj s bodovym hodnotenim, ktoré odraza stupen uspesnosti

absolvovania predmetu) nasledovne:

A — vyborne (vynikajuce vysledky) 100 — 94 bodov = 1

B — vel'mi dobre (nadpriemerné vysledky) 93 — 87 bodov = 1,5

C — dobre (priemerné vysledky) 86 — 80 bodov = 2

D — uspokojivo (prijate'né vysledky) 79 — 73 bodov = 2,5

E — dostato¢ne (vysledky spiiiaju minimalne kritérid) 72 — 65 bodov = 3
FX — nedostato¢ne = 64 — 0 bodov = 4

Celkovy vysledok uspesne absolvovaného stidia v prvom a druhom stupni
sa hodnoti dvoma stupnami:

a) prospel s vyznamenanim,

b) prospel.

Klasifikdcia podla ETCS ma aj slovnu interpreticiu Kklasifikacnych stupiiov, ktora je
medzindrodne uznavana. Percentd uvedené v tabul'ke pri jednotlivych stupiioch hodnotenia,
vyjadrujt, kol’ko percent Studentov na vysokej Skole, by malo dosahovat’ dany klasifikacny

stupen.

A Vyborny vysledok. Student reaguje v suvislostiach, ovlada terminologiu, odpoveda

10% | samostatne a kreativne bez potreby pomocnych otdzok.

B Vel'mi dobry vysledok s malym poctom chyb, ktoré nemaju zdsadny charakter.

2504 Terminolégia a odborny $tyl odpovede majii drobné chyby. Student reaguje
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samostatne s obfasnou podporou ucitel’a. Student rozumie problematike.

C Velmi dobry vysledok s malym poctom podstatnych chyb a terminologickych

30% nepresnosti. Student potrebuje podporu, nerozumie problematike vo vsetkych

stvislostiach. Komunikécia je relativne na kvalitnej urovni, avSak nezodpoveda

odbornému §tylu.

D Dobry, vecelku uspokojivy vysledok sobsahovymi chybami. Student vykazuje

2504 nedostatky v odbornych suvislostiach a terminologickom vyjadrovani. U¢itel’ musi

klast’ pomocné otazky. Komunikacia je menej kvalitnd a nezodpoveda odbornému

Stylu a prezentacii.

E Dostatoény vykon, ktory viak spiiia iba minimalne poziadavky na penzum vedomosti

10% danej problematiky. Vyjadrovanie a terminoldgia st vel'mi nepresné. Student nevie

odpovedat’ samostatne, je pasivny. Odpovede na otazky st celkovo dostatocné.

FX | Student nereaguje ani na ¢iastkova problematiku daného predmetu. Nevie odpovedat’

na otazky je pasivny.







